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IZJAVA ZA MEDIJE

V drugi polovici letošnjega leta so se na območju Občine Prebold in Žalec pričela 
gradbena dela v sklopu projekta Oskrba s pitno vodo – vodovodni sistem Šempeter.
V projekt so vključene tri občine in sicer Občina Prebold kot nosilka projekta, Občina
Žalec in Občina Polzela, ki bo s tem zagotovila boljšo oskrbo s pitno vodo prebivalcem
na območju Ločice. Projekt, ki je ocenjen na okoli 1.7 milijona evrov je razdeljen na tri
sklope, vodohran Likovič pa je bil v sklopu projekta zgrajen že lani. Na javnem razpisu
izbrani izvajalec gradbenih del podjetje SIAL GP iz Gomilskega opravlja gradbena dela
po terminskem planu. Prvi sklop od vodohrana Likovič do Matk je že zgrajen in položen
asfalt. Vzporedno so polagali vodovodne cevi tudi na drugem in tretjem sklopu. Drugi
sklop je najdaljši in najbolj zahteven.  Na okoli tri kilometre dolgem odseku so morali
dodatno izvesti  podvrtavanje,  v  teh dneh pa zaključujejo dela skozi  razgiban gozdni
teren. Na tem delu je tudi zasebni izvir, ki je do sedaj oskrboval bližnje naselje, sedaj pa
bodo ti priključki povezani na javni vodovod. V tem sklopu so zgradili vodovodni sistem
vse do mostu čez Savinjo in ga priklopili na že pripravljen vod preko Savinje. Tretji sklop
pa zajema polaganje  vodovodnih cevi  od mostu vse do Šempetra.  V drugi  polovici
meseca oktobra so polagali še zadnje cevi v cesto od mostu proti Šempetru. Zgradili so
še  en  večji  jašek,  ki  služi  za  vgradnjo  tlačnega  regulatorja  oziroma  za  kontrolo
vodovodnega sistema. V prihodnjih dneh jih na tem 1,5 kilometra dolgem odseku čaka
še polaganje cevi  skozi  naselje  v smeri  proti  Ločici.  Kot kaže bo projekt kar  se tiče
gradbenih del izveden v roku se pravi v mesecu novembru. Partnerji projekta kakor tudi
izvajalec del se zahvaljujejo občankam in občanom za razumevanje in sodelovanje pri
realizaciji  projekta, še zlasti  pri  nekaterih nenačrtovanih posegih,  ki  jih prinaša tako
velika in pomembna investicija.  Nenazadnje  bo z  njo v prihodnje zagotovljen varen
dostop do zdravstveno ustrezne pitne vode okoli 4400 prebivalcem, zgrajenih pa bo 30
novih  vodovodnih  priključkov.  Občine  partnerice  računajo  na  sredstva  iz  sklada  za
okrevanje  in  odpornost  s  katerimi  lahko  pokrijejo  polovico  upravičenih  stroškov.
Maksimalna višina nepovratnih sredstev znaša 1. milijon evrov.

(Video:https://www.youtube.com/watch?v=_fqBcVZvh58&t=8s)
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»Operacija »Oskrba s pitno vodo – Vodovodni sistem Šempeter« sodi v podukrep »Izboljšanje ukrepov na področju ravnanja z
vodo in okoljske infrastrukture (C1 K3)«, ukrep: »Zeleni prehod – Komponenta Čisto in varno okolje« v okviru Načrta za 
okrevanje in odpornost. Operacijo delno financira Evropska unija – Next Generation EU.«
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